

112年4月至6月份重要紀事

日期	內容
4月19日	農委會例行記者會-「加工鮮食兩相宜，食在好味-馬鈴薯種苗6號介紹」，詳細介紹本場新育成馬鈴薯品種，有著可售薯比例高且不易裂薯等良好特性，洋芋片呈金黃色且風味濃郁，在鮮食亦具有粉嫩及綿密口感，記者會提供可口洋芋片及馬鈴薯泥等，深獲好評，並獲得廣大迴響與多家媒體報導。
5月10日	本場結合研發成果與在地休閒農產業，舉辦112年「食農教育推動研習活動」第一梯次課程～現場有20位國中小學教職員工及學校午餐營養師共同熱情參與！本次研習由本場張場長定霖主持，張場長說明食農教育已經立法通過，並特別介紹從種苗到餐桌的過程及糧食安全的重要性，也誠摯的歡迎各位老師前來參加！
5月15日	苗場和慈心基金會共同辦理「原鄉小米經濟種原保存觀摩分享會」，經過經發芽測試及播種育苗，有93個品系順利茁壯，在場共有82人次參與。透過小米種原供應的夥伴講解小米品系用途與特色，祭祀、釀酒、主食還是月子專用，傳遞記憶裡屬於原鄉部落的小米文化。
6月7日	本場結合研發成果與在地休閒農產業，舉辦112年「食農教育推動研習活動」第二梯次課程，現場有25位國中小學教職員工及學校午餐營養師共同熱情參與！
6月7日	「2023年苦瓜品種比賽暨品系觀摩」於種苗改良繁殖場盛大舉辦。活動由本場、種苗改進協會及中華種苗學會共同舉辦，參與人數約60人，促進參種子苗業者、種子公司以及各試驗研究同仁交流，並提供國有優質品種展示契機。
6月12日	為推廣本場蔬菜品種研發成果、擴大與業者交流與成果媒合，於本場東種苗研究中心辦理豇豆選育之新品系觀摩會，並邀請相關農會、種苗業者、農業試驗改良場所及學校單位等熱情參與，參與人數有50人。
6月13日	種苗改良繁殖場與金門縣農會共同合作，舉辦「硬質玉米栽培管理技術暨農業政策宣導會」。活動由張定霖場長與金門縣農會文水成總幹事共同主持，農會產銷班班員與農民參與相當踴躍，活動現場熱鬧溫馨。
6月16日	智慧財產及商業法院來場參訪，計約75人次，透過2場專題講座及檢定場域實地參訪，促使司法體系更瞭解植物品種權審議及鑑定實務，並凝聚品種權保護共識。

